
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　作成日：令和５年４月26日

守山まるごと活性化　議事要旨　　　作成者：川嶋

日時： 令和５年４月20日（木）

場所：

出席者：

出席者（行政）：

吉身小学校および立入が丘小学校におけるホタル学習の支援について

・各自治会において、ホタル河川環境調査を４月下旬～５月上旬のうち１日、ホタル飛翔状況調査を５月
　21日～５月28日のうち４日間実施する。

・調査場所は計11か所とし、10自治会でそれぞれ分担して調査を行う。

・事務局への調査票提出締切日は６月５日（月）とする。

会議要旨

ホタル河川環境調査およびホタル飛翔状況調査の実施について

内容

プロジェクトリーダー選任について

・選任について、これまでの経験や実績に基づき、今年度も下田氏（吉身東町自治会）にお願いできない
　かという声が挙がり、前年度に引き続き下田氏がプロジェクトリーダーに選出された。

令和５年度推進員等について

会議名： 第１回　ホタルプロジェクト会議

吉身会館１階大会議室

ホタルプロジェクト推進員

吉身会館　竹村館長、川嶋

議題

・プロジェクトリーダー選任について

・令和５年度推進員等について

・吉身川における遮光ネットの取外し作業について

・立入ホタル公園における啓発看板（２枚）の設置について（予定）他

・令和５年度実施事業計画について

・ホタル河川環境調査およびホタル飛翔状況調査の実施について

・吉身小学校および立入が丘小学校におけるホタル学習の支援について

・令和５年度推進員等の確認および自己紹介を行った。

令和５年度実施事業計画について

・今年度実施予定の各事業の概要と実施時期の他、今年度はまるごと活性化の取組第２期の最終年度
　を迎えるため、別途市民協働課と次年度以降の方針を協議する予定も入る旨を確認した。

次回以降に
ついて

ホタル河川環境調査およびホタル飛翔状況調査の結果報告等を予定。

決定事項 次回会議　令和５年６月15日（木）午後６時30分から

　ホタル飛翔時期における立入が丘小学校のグラウンド照明の使用に係る対応等について確認した。

・他には、各自治会におけるホタル観賞会の実施予定や野洲川頭首工から守山市内への取水停止日、

・啓発看板（２枚）は、納品後に設置場所を立入自治会と別途協議の上、５月の連休明け頃に設置する。

立入ホタル公園における啓発看板（２枚）の設置について（予定）他

・作業内容、持ち物等についても併せて確認し、参加者は10名の予定となった。

・実施日時は７月12日（水）午前９時から、予備日は７月13日（木）午前９時からに決定した。

吉身川における遮光ネットの取外し作業について

・参加者は吉身小学校で３名、立入が丘小学校で４名の予定となり、本会議終了後に別途事前打合せ
　を行った。

・５月９日（火）に吉身小学校の４年生３クラス、５月10日（水）に立入が丘小学校の３年生３クラスをそれ
　ぞれ対象に、ホタル学習の支援を行う。


